

Мои мысли

Все литературные герои по – своему прекрасны. В каждом из них заложена своя история, которая достойна нашего внимания. Я считаю, что литературный герой Дубровский достоин памятника. Владимир Дубровский – смелый, красивый и образованный мужчина. Хитер и остроумен. Всегда находит выход из сложных ситуаций. Человек с тяжелой судьбой. Для достижений своих целей идет на все, ему даже пришлось стать благородным разбойником после смерти отца, учителем Марьи Троекуровой. Памятник Владимиру Дубровскому – это памятник благородству и смелости.



Осенняя филологическая школа
ученица 9 класса Ф
МОУ СОШ №23
Чжан Амина

Памятники героям русской литературы



Памятник главному герою поэмы Александра
Твардовского «Василий Теркин» Василию Теркину

Город: Смоленск

Скульптор: Сергеев А. Г.

История памятника

Памятник Александру Твардовскому и Василию Теркину открыт накануне празднования 50-летия Победы в Великой Отечественной войне. Автор памятника, скульптор Альберт Сергеев за эту работу был удостоен звания «Почетного гражданина города Смоленска».

Поэт-фронтовик и его лучший литературный герой отлиты из бронзы. Но как живые. Василий Теркин, увековеченный в бронзе, - это не только признание заслуг придумавшего его автора, но и слава особенному русскому характеру.

Поэт Иван Бунин считал, что в поэме «Василий Теркин» нет ни одного фальшивого слова, а есть только свобода, чудесная удаль и меткий, точный, необыкновенно нарядный солдатский язык. И хотя до сих пор ведутся споры, откуда же родом Вася Теркин, смоляне считают его своим земляком.

Беседующие Александр Твардовский и Василий Теркин смотрятся как живые, заинтересованные друг в друге собеседники. Понятна усталость фронтового поэта: на плечах шинель, на боку – планшетка. В ней, вероятно, новые материалы с передовой и новые стихи. А тот с гармошкой. Он – неунывающий, сильный, оптимистичный и непобедимый русский солдат. Как обелиск тем, кто погиб за Родину, кто выжил, и кто стал строить новую страну.

History of the Monument

The monument to Alexander Tvardovsky and Vasily Terkin was opened on the eve of the celebration of the 50th anniversary of Victory in the Great Patriotic War. The author of the monument, sculptor Albert Sergeev was awarded the title of "Honorary Citizen of the City of Smolensk" for this work.

The front-line poet and his best literary hero were cast in bronze. But how alive. Vasily Terkin, immortalized in bronze, is not only a recognition of the merits of the author who invented it, but also glory to the special Russian character.

Poet Ivan Bunin believed that in the poem "Vasily Terkin" there is not a single false word, but only freedom, wonderful daring and apt, precise, unusually elegant soldier's language. And although there are still disputes about where Vasya Terkin is from, the Smolensk people consider him their fellow countryman.

The interviewees Alexander Tvardovsky and Vasily Terkin look like living, interested in each other interlocutors. The fatigue of the front-line poet is understandable: an overcoat on his shoulders, a planchette on his side. It probably contains new materials from the front line and new verses. And the one with the accordion. He is a cheerful, strong, optimistic and invincible Russian soldier. As an obelisk to those who died for their Motherland, who survived, and who began to build a new country.